《内閣府 男女共同参画局から》

- ●「輝く女性応援会議in石川」「輝く女性応援会議in佐賀」を開催します!(申込締切:石川9月1 日、佐賀8月29日)
- ●パンフレット「ひとりひとりが幸せな社会のために」をご活用ください

《お知らせ》

●「横浜女性ネットワーク会議~しなやかに、働く」が開催されます(9月15日)

《内閣府 男女共同参画局から》

●「輝く女性応援会議in石川」「輝く女性応援会議in佐賀」を開催します!(申込締切:石川9月1 日、佐賀8月29日)

人口の半分の女性たちの能力が、それぞれが望む形で、社会で発揮されるようになれば、日本はも っと強く豊かになれるはず。

それは、男性にとっても望む形で、人生を選べる社会をつくることに繋がるのです。 「輝く女性応援会議in石川」「輝く女性応援会議in佐賀」では、様々な分野で活躍する「輝く女 性」と輝く女性を応援する「各界のリーダー」がこれまでの経験や思いを共有し、意見を交換しま

ぜひご参加ください。なお、参加費は無料です。

【石川】

日時:9月3日(水)14:00~16:30 (開場13:30)

場所:石川県立音楽堂 交流ホール 主催:内閣官房・内閣府・石川県

http://www.pref.ishikawa.lg.jp/danjo/ouenkaigi.html

【佐賀】

日時:9月8日(月)14:00~17:00 (開場13:15) 場所:ホテルニューオータニ佐賀 鶴の間東

主催:内閣官房・内閣府・佐賀県

https://www.pref.saga.lg.jp/web/SSL/_82767.html

●パンフレット「ひとりひとりが幸せな社会のために」をご活用ください

内閣府・男女共同参画推進連携会議の共同で、今年も国民の皆様に男女共同参画の基本となる法律 ・歴史・現状のデータ等を分かりやすく解説するパンフレット「ひとりひとりが幸せな社会のため

に」を作成しました。 全8ページ。「M字カーブ」「指導的地位に占める女性の割合」「ワーク・ライフ・バランス」等、 厳選された最新のデータだけを掲載し、男女共同参画についてあまりご存じでない方にもわかりや すい基礎編パンフレットです。

以下のサイトからダウンロードして各種研修・勉強会・広報啓発等、様々な場でご活用ください! http://www.gender.go.jp/kaigi/renkei/pamphlet/

《お知らせ》

●「横浜女性ネットワーク会議~しなやかに、働く」が開催されます(9月15日)

働く女性の学びと交流のためのイベント「横浜女性ネットワーク会議」を開催します。プログラム は、村木厚生労働事務次官の基調講演、各界で活躍するリーダーによる分科会、交流会など。 本音コメントや飾らない経験談から、自分の可能性を拓(ひら)くヒントを見つけませんか。 女性の活躍に関心を持つ男性の参加も大歓迎です!

日時:9月15日(月·祝)13:00~17:00

会場:パシフィコ横浜 定員:300人(先着順) 会議センター5階(横浜市)

参加料:5,000円

主催: (公財) 横浜市男女共同参画推進協会

共催:横浜市市民局

後援:内閣府男女共同参画局・外務省・厚生労働省・経済産業省・横浜商工会議所・読売新聞東京

本社・神奈川新聞社・ t v k (テレビ神奈川)・ (公財) 横浜企業経営支援財団

※詳細は以下のサイトをご覧ください。

http://www.city.yokohama.lg.jp/shimin/danjo/networkwomen/26.html

●内閣府 男女共同参画局のホームページは、男女共同参画に関する総合的な情報提供サイトです。 男女共同参画社会を実現するための法律、基本計画、関係予算等のほか、男女共同参画に関する政 策・活動等の情報を掲載しています。

http://www.gender.go.jp

●男女共同参画局メールマガジンについて

男女共同参画局メールマガジンは、隔週金曜日に配信しています。

次号は、平成26年9月5日(金)に配信する予定です。

- ●このメールは送信専用メールアドレスから配信されております。このまま御返信いただいてもお 答えできませんので御了承ください。
- □配信中止・配信先変更は、こちらから

http://www.gender.go.jp/magazine/index.html

□バックナンバーはこちらから

http://www.gender.go.jp/magazine/backnumber/index.html

□このメールマガジンへの御意見・御要望はこちらから

https://form.cao.go.jp/gender/opinion-0001.html

□内閣府 男女共同参画局ホームページはこちらから

http://www.gender.go.jp/

※URLをクリックしてページが表示されない場合はURLをコピーして、ブラウザにURLを貼り付けてア クセスしてください。

編集・発行:内閣府 男女共同参画局

〒100-8914

東京都千代田区永田町1-6-1

電話番号 03-5253-2111 (代表)

COPYRIGHT (C) 2009 Cabinet Office, Government of Japan.

ALL RIGHTS RESERVED.

本メールの無断転載を禁止します。